

Polgármesteri Tájékoztató!

1. Tájékoztatom a község lakosait, hogy most történik országosan a Központi Címregiszter (KCR) létrehozása. A polgármesteri hivatal munkatársai felvizsgálják az összes házszámot, lakcímet és helyrajzi számot és ahol szükséges ott helyreigazítás fog történni. Erről a lakosok időben tájékoztatást kapnak.

A Rajk László utca nevét a Képviselő-testület megváltoztatta. Az egyes utcarészek új elnevezései: **Szent II. János Pál pápa tér, Kálvin János tér, Szent István király út, Kraszna utca.** Az utcanévváltozásról, a régi és az új házszámokról írásban tájékoztatást kaptak a változással érintett lakosok.

Az új utcanévek központi nyilvántartáson történő átvezetése még nem történt meg, mert jelenleg is folyik az országos Központi Címregiszter (KCR) létrehozása és az adatbázis zárva van, így Önök még nem tudnak lakcímgazolványt cserélni. Várhatóan januárban sor kerül az átnevezésekre, ezért javasoljuk, hogy **lakcímgazolványuk cseréjét csak februárban kezdjék meg.** Addig is használhatják a jelenlegi lakcímgazolványukban szereplő címüket. A változások átvezetésére fél év áll rendelkezésre.

Rosszindulatú emberek, még olyanok is akiket nem is érint a címváltozás, megpróbálták félrevezetni az utcában lakókat, hogy sokba fog kerülni a lakcímek átírása, ezzel szemben a képviselők és a hivatal munkatársai mindent megtesznek, hogy a cím átírás a lehető legkevesebb fáradtsággal és pénzkiadással járjon. A többség viszont örül az új, patinás utcanéveknek.

Az új lakcímkártya kiváltásában a hivatal munkatársai segítséget nyújtanak, **aki a Polgármesteri Hivatalban leadja a saját, valamint hozzátartozója lakcímgazolványát, azokat elküldik a Járási Hivatalba, és postai úton fogja megkapni az új lakcímkártyát.** A forgalmi engedély cseréje nem szükséges, ebbe - kérelemre - a kormányablakban illetégmentesen bejegyzik az új címet. Személyi igazolványt nem kell cserélni, mert abban nincs lakcím.

Az ingatlan tulajdonosoknak a házszám-tábla-kihelyezési kötelezettségére, az utcanévek és a házszámok nyilvántartásban történő átvezetésére az Önkormányzat helyi rendelete **félévnyi türelmi időt** biztosít. A házszám-táblát az önkormányzat szerzi be és bocsátja a rendelkezésére mindenkinek.

A jegyző a közszolgáltatók felé bejelenti az utcanév és házszám változást, így tájékoztatja a NYÍRSÉGVÍZ Zrt-t (korábban Szalka-Víz Kft. volt a szolgáltató) a szemétszállító Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft-t, az Eon-t, a Tigáz-t, a Földhivatalt.

Vállalkozás esetén a székhely/telephely címének változását elektronikusan (ügyfélkapun keresztül) kell bejelenteni. *A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról* szóló 2006. évi V. törvény (Cégtörvény) 53. § (1) bekezdése értelmében a közterületnév, illetve házszám önkormányzati döntés következtében történő változása miatt a változással érintett cég adataiban bekövetkező változást illeték és közzétételi költségterítés megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságon.

A pénzügyintézetek felé az ügyfélnek van bejelentési kötelezettsége, mely szintén költségmentes.

A **lakcímváltozással** kapcsolatos tudnivalók vonatkoznak azokra is, akiknek a későbbi felülvizsgálat során lakcímük megváltozik.

2. Segít az adóbevallás kitöltésében a NAV. Ha Ön 2014-ben munkaviszonyból, diákmunkából, közfoglalkoztatás keretében, illetve a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvény alapján folyósított álláskeresői járadékból, álláskeresői segélyből szerzett jövedelmet akkor önnek segítenek adóbevallását kitölteni!

AZ ADÓHIVATAL MUNKATÁRSAI: 2015. február 3-án 9.00 órától 14.00 óráig A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN, (4821 Ópályi, Rajk László út 4. szám) várják az ügyfeleket. ÜGYFÉLTALÁLKOZÓ KERETÉBEN SORON KÍVÜL ÉS INGYENESEN NYÚJTANAK SEGÍTSÉGET A 1453NY NYILATKOZAT KITÖLTÉSÉBEN, ÉS AZ ELKÉSZÜLT NYILATKOZATOKAT ÁT IS VESZIK.

FELHÍVOM AZ ADÓZÓK FIGYELMÉT, hogy akik családi kedvezményre jogosultak, a nyilatkozat kitöltéséhez szükséges a **családi pótlékra jogosult** gyermeke(ik) adóazonosító jele, ennek hiányában természetes azonosító adatai(k) (név, születési dátum, születési hely, anyja neve).

3. A TELEHÁZ vezetősége értesíti a lakosokat, hogy még 2015 január 29.-én 9.00 óráig lehet jelentkezni a betanított idősgondozó és a betanított festő és kőműves képzésekre. Ugyancsak lehet jelentkezni a kulcskompetencia képzésre január 30.-án 16 óráig a TELEHÁZ-ban. A jelentkezés feltételeiről bővebb felvilágosítást Erdélyi Ilona a teleház gazdaasszonya ad.

Ópályi, 2015. január 23.

Erdélyi Miklós polgármester



Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.

4400, Nyíregyháza, Benczúr tér 7.

Tel: 80/205-269, 42/508-374, Fax: 42-508-366, www.eakhulladek.hu

Az alábbi tájékoztató fontos információkat tartalmaz, ezért kérem, egész évben őrizze meg!

Tisztelt Cím!

Tájékoztatom Önt, hogy településükön a lakossági szilárdhulladék szállítását és ártalmatlanítását **2015.** évben is az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. végzi. A Kft. önkormányzati rendeletben kijelölt közszolgáltató, mely a megye **önkormányzatainak kizárólagos tulajdonában áll.** A hulladék-közszolgáltatás a lakosság részére egy **kötelező jelleggel, heti rendszerességgel igénybe veendő** szolgáltatás, mivel a háztartásokban esetlegesen felhalmozódó hulladék komoly egészségügyi veszélyeket rejthet magában. Ennek megfelelően, **a szolgáltatás igénybevétele és a vonatkozó díj megfizetése** - az önkormányzat vonatkozó rendeletében közzétett feltételekkel – **valamennyi lakott ingatlan tulajdonosa vagy használója számára kötelező.** Az igénybevételekre vonatkozó szolgáltatási szerződés írásba foglalás nélkül is létrejön. Az adott ingatlan tulajdonosváltása esetén a közszolgáltatás díját az új tulajdonos adatainak **érvényes bejelentéséig a régi tulajdonos köteles viselni.** Amennyiben az ingatlan lakatlanná válik, ott lehetőség nyílik a szolgáltatás szüneteltetésére max. egy naptári évre. Ilyen esetben kizárólag **írásos bejelentést** áll módunkban elfogadni leghamarabb a bejelentés napjától kezdődően (**visszamenőleg nem**) **kizárólag mérőóra-állást tartalmazó közüzemi igazolás (áram vagy víz)** bemutatása mellett. Az ingatlan lakatlanságának bejelentését minden évben február 15-ig a fentiek szerint meg kell újítania, ill. egyéb évközbéli változást 8 napon belül kell bejelentenie.

A közszolgáltatás keretében Társaságunk az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

1. Vegyes hulladék gyűjtése és ártalmatlanítása

A vegyes hulladék gyűjtése az Önök településén a következő napokon történik:

Szamoskér	Csütörtök
Szamoszeg	Csütörtök
Ópályi	Csütörtök
Nyírmeggyes	Péntek

Kivételt képeznek ez alól az alábbi ünnepnapok, ahol a gyűjtési napok a következőképpen változnak (**amennyiben az eredeti gyűjtési nap a megadott ünnepnapra esne!**):

	Eredeti	Módosított
Húsvét	2015. április 06. H	2015. április 04. SZ
Karácsony	2015. december 25. P	2015. december 27. V
Újév	2016. január 01. P	2016. január 02. SZ

A vegyes hulladékot kizárólag ingatlanonként egy darab rendszeresített 120 l-es vagy 80 l-es szabvány gyűjtőedényből (kukából) áll módunkban elszállítani. A gyűjtőedénybe háztartási hulladéknak nem minősülő, valamint robbanó, mérgező, folyékony anyagot, illetve veszélyes hulladékot nem lehet elhelyezni! Amennyiben ezt meghaladó mennyiségű hulladék keletkezik háztartásában, arra vagy külön szerződést kell kötnie Társaságunkkal, vagy a hulladékot a Társaságunk emblémájával ellátott zsákban kell kihelyeznie. Ilyen zsák 315,- Ft-os áron megvásárolható a helyi Önkormányzatnál vagy a gyűjtést végző dolgozóknál, mely vételár így tartalmazza az abban kihelyezett hulladék kezelésének is a díját.

2. Lomtalanítás

2015. évben társaságunk egy alkalommal, a **2015. október 05-09 közötti héten** végez lomtalanítást a vegyes hulladék gyűjtési napján, azzal azonos időpontban. Kérjük Önöket, hogy a lomokat az ingatlanuk elé, a saját hulladékgyűjtő edényeik mellé helyezték ki, ahonnan Társaságunk gépjárművei a vegyes hulladéknál megszokott időpontban szállítják el azt. A településük tisztaságára való tekintettel kérjük Önöket, a gyűjtési napon már ne helyezzenek ki lomokat, mivel azokról a területekről, ahonnan már elszállítottuk a feleslegessé vált dolgokat, nem áll módunkban ismét szállítani! Felhívjuk figyelmüket, hogy tilos veszélyes hulladékot a lomok közé kirakni, mivel az mind a környezetre, mind az ember egészségére veszélyt jelent.

3. Szелеktív hulladék gyűjtése:

A kiosztott zsákokban az azokon feltüntetett újrahasznosítható anyagok helyezhetők el: egy zsákban a műanyag, papír és fém hulladék. A zsákokban az azokon feltüntetett újrahasznosítható anyagok helyezhetők el. A zsákok begyűjtését **2015.** év folyamán a következő napokon végezzük: **január 14, február 11, március 11, április 8, május 13, június 10, július 15, augusztus 12, szeptember 9, október 14, november 11, december 2.** Az első kiosztást követően a begyűjtés során elszállított zsákokért „cserébe” munkatársaink üres zsákokat hagynak az adott ingatlanál, de szükség esetén azok térítésmentesen is felvehetők a helyi Önkormányzatnál.

A teljes szolgáltatás díja 2015. évben – hacsak jogszabály másként nem rendelkezik – nem változik.

A hulladékdíjat negyedéves rendszerességgel, utólag számlázza ki társaságunk. A számla összegének kiegyenlítése díjbeszedőnknel történhet. A hulladékdíj be nem fizetése esetén Társaságunk felszólítást küld, majd kezdeményezi az elmaradt díjhátralék és annak kamatainak **adók módjára történő behajtását a NAV-nál. Társaságunknak nem áll módjában sem kedvezményt, sem mentességet adni, vagy a már kiszámlázott díjat elengedni vagy csökkenteni.**

Bármilyen további hulladékgazdálkodást érintő kérdéssel kapcsolatban forduljanak bizalommal az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Np. Kft.-hez a fejlécben szereplő elérhetőségeken (a megadott 80-as telefonszám „zöld szám”, így azt ingyenesen hívhatja Szabolcs-Szatmár Bereg megyei **vonalas** telefonkészülékéről). Munkatársaink készségesen állnak az érdeklődők rendelkezésére. Bízom benne, hogy szolgáltatásunkat megelégedéssel használják majd!